

Отчёт заместителя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дегтярёва Сергея Юрьевича за 1-е полугодие 2012 года

I. Участие в работе Думы автономного округа

За 1-е полугодие 2012 года Думой автономного округа проведено **5** заседаний, в которых Дегтярёв С.Ю. принял участие в качестве Заместителя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Дегтярёв С.Ю. с 6 апреля 2011 года возглавляет Комитет Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению. За 1-е полугодие 2012 года Комитет провёл **5** заседаний, на которых было рассмотрено **64** вопроса.

Комитетом Думы автономного округа по законодательству, вопросам государственной власти и местного самоуправления рассмотрено и рекомендовано к принятию **62** проекта постановлений Думы автономного округа, в том числе:

- проектов постановлений о мировых судьях – **5** (рассмотрены материалы по **12** кандидатурам на должность мирового судьи);
- проектов постановлений о внесении проектов федеральных законов на рассмотрение в Государственную Думу Российской Федерации – **2**.

Рассмотрено проектов законов автономного округа – **45**.

За отчетный период Комитетом по законодательству, вопросам государственной власти и местного самоуправления проведено семь заседаний рабочих групп:

1. По подготовке изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О договорах и соглашениях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры".
2. По подготовке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регулировании отдельных жилищных отношений в г. Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"».
3. По разработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам дополнительного пенсионного обеспечения государственных гражданских служащих и лиц, замещающих государственные должности.
4. По обсуждению замечаний по статье 23 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, изложенных в экспертных заключениях, приложенных в письме Управления

Министерства юстиции РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 11 апреля 2011 года № 0211771.

5. По разработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам дополнительного пенсионного обеспечения государственных гражданских служащих и лиц, замещающих государственные должности.
6. По разработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об административно территориальном устройстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и о порядке его изменения».
7. По доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О выборах Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

II. Информация о результатах работы с обращениями граждан

За 1-е полугодие 2012 года в адрес депутата поступило **49** обращений от жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Приемы граждан были проведены в городах Нефтеюганске и Ханты-Мансийске. Кроме того, депутат проводил приёмы в Региональной общественной приёмной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева, а также работал с письменными обращениями жителей, поступившие на официальный сайт Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Письменно к депутату обратились двенадцать жителей округа, на личных приёмах побывало тридцать семь заявителей. Все обращения были рассмотрены в установленный законодательством РФ срок – в течение не более 30 дней. По существу было положительно решено 19 вопросов обратившихся, 26 человек получили разъяснения и три вопроса отправлено по компетенции.

III. Работа со СМИ

Сергей Дегтярёв активно выступал в средствах массовой информации. Сообщения с его участием появлялись на радио, в газетах, интернет-изданиях, а также в информационных и аналитических программах телевидения.

Неоднократно давал комментарии средствам массовой информации федерального уровня и Уральского федерального округа («КоммерсантЪ», Ура.ру, Правда УрФО). Деятельность Дегтярёва С.Ю. активно освещалась в окружном издании «Новости Югры», информационных и аналитических

программах ОТРК «Югра», на телеканале «Югория» и информационной интернет-газете «Югра-информ».

IV. Выполнение наказов избирателей

В соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 г. № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за первый квартал 2012 года оказывалась финансовая помощь как физическим, так и юридическим лицам из депутатского фонда Сергея Дегтярёва на общую сумму 5 081 727 рублей. Далее предоставлена таблица с более подробной информацией:

Дегтярёв С.Ю. (Всероссийская политическая партия "Единая Россия")		
Первый квартал 2012 г.		
1.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 2 имени А.И. Исаевой", г. Нефтеюганск Цель: оказание финансовой помощи на приобретение школьного радио	428 185
2.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 8", г. Нефтеюганск Цель: оказание финансовой помощи на оплату переподготовки руководящих и педагогических работников приобретение мебели, специализированного оборудования, тифлоинформационных технических средств для обучения лиц с ограниченными возможностями	1 200 000
3.	Муниципальное бюджетное учреждение "Центр молодежных инициатив", г. Нефтеюганск Цель: оказание финансовой помощи военно-патриотическому клубу "Долг" для участия во Всероссийской поисковой экспедиции "Вахта памяти"	400 000
	Итого:	2 028 185
Второй квартал 2012 г.		
1.	Казенное специальное (коррекционное) образовательное	50 000

	учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья "Нефтеюганская специальная (коррекционная) начальная общеобразовательная школа VII вида", г. Нефтеюганск Цель: оказание финансовой помощи на приобретение оргтехники, видеокамеры, фотоаппарата	
2.	Департамент социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, г. Ханты-Мансийск Цель: оказание материальной помощи отдельным категориям граждан в связи с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и в соответствии с постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 апреля 2012 года № 495 "Об обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по реализации наказа избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"	239 749
3.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная кадетская школа № 4", г. Нефтеюганск Цель: оказание финансовой помощи на приобретение сценических костюмов и обуви	99 840
4.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 1", г. Нефтеюганск Цель: оказание финансовой помощи на пошив танцевальных костюмов для хореографического ансамбля "Стиль"	100 000
5.	Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу "Самотлор", г. Нижневартовск Цель: оказание финансовой помощи на обеспечение учебно-тренировочных занятий и соревнований	100 000
6.	Департамент образования и молодежной политики администрации города Нефтеюганска, г. Нефтеюганск	2 463 953

	Цель: оказание финансовой помощи на приобретение посуды для столовых муниципальных общеобразовательных учреждений г. Нефтеюганска	
	Итого:	3 053 542
	Всего за первый квартал 2012 года	5 081 727

V. Иная депутатская деятельность

6 апреля 2011 года в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры была создана фракция «Единая Россия». Руководителем фракции был избран Сергей Дегтярёв. В течение первого полугодия 2012 года членами фракции «Единая Россия» было проведено **5** заседаний, на которых рассмотрен **31** вопрос.

Одним из социально-важных вопросов, рассмотренных на заседании депутатской фракции «Единая Россия», стала информация о проекте «Россия без дураков».

Проект имеет огромную социальную значимость и служит дополнительным инструментом в устранении барьеров между властью и обществом. Механизм работы проекта довольно прост. Любой гражданин России может зайти на сайт rossiyanabzdurov.ru и оставить свою претензию к работе органов власти или привести примеры глупых действий со стороны чиновников как муниципального, так и регионального, федерального уровней. Все заявки рассматриваются в обязательном порядке и там же, на сайте, даются квалифицированные ответы специалистов. В случае, если мнение заявителя вполне справедливо, то все ошибки устраняются в кратчайшие сроки. Преимущество перед остальными способами общения власти и населения в том, что с помощью данного проекта можно анонимно пожаловаться на действия и решения чиновников.

Ещё один из рассмотренных вопросов касался изменения бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Его параметры по доходам и расходам на 2012 год уточнены в сторону увеличения. Таким образом, в региональную казну дополнительно поступит 11 177,3 миллиона рублей.

Основная часть этих средств уйдёт в муниципалитеты на финансирование различного рода местных программ. Также колоссальную сумму – более двух с половиной миллиардов рублей – планируется направить дополнительно на решение жилищных проблем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Кроме этого, часть средств будет направлена на индексацию заработной платы и повышение районного коэффициента работников

Белоярского и Берёзовского районов, которые приравнены к районам Крайнего Севера.

Работа на благо каждого югорчанина – этими словами можно охарактеризовать деятельность Сергея Дегтярёва на посту депутата, заместителя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, руководителя фракции «Единая Россия», Председателя Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению. Все обратившиеся в ходе личных приёмов граждане получают своевременную помощь в решении вопросов.

Дальнейшая деятельность депутата также будет направлена на решение проблем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и работу над проектами Законов, позволяющих улучшить качество жизни жителей региона.